明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第417期 | 2025年6月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

绝望中遇奇书 生命重塑

突如其来的婚变,如晴天霹雳把秀梅击倒了。然而一本奇书却 使她命运好转,生命重塑。

遭遇婚变 伤心欲绝

当年,秀梅(化名)的丈夫 因为一件案子被牵连讲了看守 所,为了能救他早日出来,秀梅 晚上上夜班, 白天跑检察院、法 院、看守所,心被扯得又疼又 急,常常干着活儿,泪水却悄悄 地流。整整 8 个月时间, 求人、 托关系、操碎了心, 跑断了腿, 流尽了泪,终于把他捞了回来。 没想到一年过后, 丈夫突然提出 了离婚! 秀梅如遇晴天霹雳, 一 下懵了。丈夫要生儿子,还提出 了楼房他要结婚用。女儿才 6 岁,他给的抚养费竟然是一天一 块钱。人都失去了,还计较什么 财产呢?万念俱灰的秀梅什么也 没争,开始了到处搬家租房的艰 难生活。

巨大的精神创伤,使秀梅有时眼神呆滞。内心的痛苦像一块巨石压在心上,沉重得透不过气来。亲朋一劝她,她的眼泪就簌簌地往下流。恨丈夫心太狠,气他太无情,谁劝也解不开她心中郁积的结。

祸不单行 疾病缠身

在感情痛苦中,秀梅的身体越来越不好了,从头到脚,从内到外,没有好地方了,头晕、耳鸣、心脏衰竭、手脚麻木,骑车半路停下,脚下一点力气也没有,像踩在棉花上,怎么使劲也走不快,路稍微有一点坡儿就上气不接下气,心跳得要命。

她的脸色由蜡黄转为晦暗青

紫,嘴唇发白,血色素低到了只有3克,而正常人应该10~12克,割破手只能挤出一点淡淡的血水。几次大白天眼前看不见了,身体冒虚汗,倒在了地上,又被抢救了过来。由于身体不好,工作也不能干了。那时秀梅刚走入30岁,女儿还小。但生命似乎走到了尽头。医生曾对她说:"你快要蒙上花沾纸(烧纸)了。"

修炼大法 福至转运

一天在院子里看《转法轮》,看着看着,泪水就流了下来,大法的道理终于打开了她多年解不开的心结,明白了人生许多不明白的事。心中被巨石压着的沉重感不知不觉中没了。

从修炼开始,师父就给她净 化身体。那时身体像个大气包, 之前生的气全压进身体,每个细 胞都充满了气。修炼后每天就源 源不断地往外排气。每隔二十几 天,内脏、骨头、全身就有一次 死去活来、脱胎换骨的感觉。

身体渐渐变好,精神渐渐开朗,整日愁眉苦脸的秀梅开始有了笑容。从 1999 年母女修炼以后,就再没吃过一粒药,因为不需要了。

现在的秀梅,身体好了,精神好了,生活也好了,一切都变得美好起来。女儿后来出国留学了,既没耽误学业,又没耽误挣钱,众人都羡慕。而这一切都是法轮大法和李洪志师父给予的,感恩师父和大法。

文/中国大陆大法弟子 * * * *



吉林市法轮功学员近期被迫害情况简讯

吉林市吴顺花、雷秀香被非法 关押在吉林省女子监狱

吉林市法轮功学员吴顺花被枉 判三年零六个月,被非法关押在吉 林省女子监狱。

吉林市法轮功学员雷秀香被枉 判五年,被非法关押在吉林省女子 监狱。

吉林市长春路派出所两名警察 骚扰法轮功学员兰悦明

2025 年 5 月 8 日晚 9 点多, 吉林市长春路派出所两名警察说: 轮功学员兰悦明家骚扰。警察说: 来了几次了,你家里都没人,今天 正好路过,看见亮灯就上来看看。 说完要给兰悦明照像,警察说: 完像说明我们来过了。兰悦明制止 了他们。其中一个警察说:"你吗? 都说没有,其实都有。我们有书子 不翻了,你别哪里都走,出事了, 分局要来可不是这样了"。然后的 一个警察说:这是我们小 区片警,以后他每月来一次。

吉林市昌邑公安分局指派警察 对法轮功学员抄家

2025 年 5 月 9 日,吉林市昌 邑公安分局指派某派出所六名警



察,到一老年法轮功学员家抄家, 抄走师父法像和所有大法书籍。

吉林舒兰警察骚扰法轮功学员 李柏荣家人

6 月 12 日左右,舒兰水曲柳派出所警察到李柏荣家问其在哪, 是否还炼法轮功。

这些年,时不时的这些人员就 以各种所谓理由借口,侵犯公民的 合法权益,干着害人害己的事,使 法轮功学员不能过正常的生活,家 人更是提心吊胆的,给这些善良的 人造成极大的身心伤害。

吉林市船营区多名老年女法轮 功学员被警察骚扰

2025 年 5 月间,家住吉林市 船营区七十岁左右的祖春荣、刘姓 法轮功学员,还有一位八十四岁的 文姓老太太,都不同程度地被警察 骚扰。

吉林市丰满区四合田园社区和 红旗街派出所骚扰法轮功学员

吉林市丰满区四合田园社区和 红旗街派出所以各种借口骚扰法轮 功学员。

吉林市永吉县岔路河镇办洗脑 班 上门骚扰法轮功学员

2025年6月12日,吉林市永吉县岔路河镇公安分局警察伙同岔路河镇政府工作人员等多人,分多个组,按家上门,骚扰法轮功学员,非法拍照。他们使用编制的各种谎言,诱骗法轮功学员及法轮功学员家人去所谓的"培训班"(洗脑班),洗脑班配有专门的讲师。有的法轮功学员没在家,他们就通过多种形式骚扰法轮功学员的朋友及家人。

警察去法轮功学员李秀文家中,对李秀文非法拍照,并让其去 洗脑班参加所谓的培训,在洗脑 班,李秀文遭到恐吓。

警察去法轮功学员李百龙家, 由于家中无人,他们给李百龙家门 上贴上了封条。

警察还分别去了法轮功学员才 景生、何长龙、朱景云家中拍照骚 扰。◇



瘟疫也在"跟党走"

瘟疫也在"跟 党走"

乔金(化名)曾经是个思想顽固的粉红,听不得别人说中共半个"不"字。二零二零年一月二十三日武汉封城后,乔金在网上看到一份死于瘟疫的人员登记表,其中百分之八十多是中共成员,这让他顽固的思想发生了巨变。

从此乔金开始主动了解法轮功 真相,不再"跟党走"了,因为他 明白了瘟疫也在"跟党走",党" 在哪儿,瘟疫就会跟到哪儿。还不 只是瘟疫,他发现其它各种灾难也 都在"跟党走"。

乔金得救了,四年多的瘟疫中,乔金没"阳"过,也没打过中共的毒疫苗。尽管他也发过烧,咳嗽过,但在他诚心敬念"法轮大法好,真善忍好"后,很快就好了。乔金不仅自己得救了,家人也都得救了,因为他们身后没有瘟疫和灾难。

目睹三退后的神奇

去年陪护家人住院的时候,碰到冉河头的一个病人,老头87岁了,每天晚上发高烧,吃、喝、拉、撒什么都不知道了,三个儿子

轮流陪护他,晚上看着烧的昏睡的 老爹,一点办法也没有。我试着给 他三个儿子讲大法真相,先讲了大 法弘传一百多个国家,《转法轮》 这本书翻译四十多种文本,大法如 何教人做好人等等,又讲了现在天 灾人祸不断,三退(指退党团队) 才能保平安。他们好象听明白了。

一天白天,老二对他爸说: "咱们也把党退了吧?"老头说: "行,我不要它了。"那天晚上, 老头不发烧了,也不迷糊了。医生 说再观察两天。两天后,三个儿子 带着老人高兴的回家了。这是我亲眼 看到的明真相、三退后的神奇。◇